

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.

Más számunk főbb közléseinek: Vezetőik: A fenséges protektor. Suttogások.

A fenséges protektor.

(Sz.) Gróf Zichy Jánosnak a magyar katolikus világhoz intézett felhívását kivétel nélkül mindenki úgy értelmezte, mint egy nagy egységes katolikus konzervatív politikai párt alakítására irányított kísérletet.

Mindazonáltal gróf Zichy János felhívása so talált termő talajra. Annnyira nem, hogy ma a »M. A.«, mely a gróf felhívását közölte volt, egyenesen panaszokozó vezető cikkében a miatt, hogy a »jóakaratu és nemes célú felhívást agyonhallgatták, vagy inkább agyonhallgatni akarnák.«

Az Egyetértés tárczája

Apró mesék.

- Az Egyetértés eredeti tárcsája. -

Irtá: Baáry Elemér.

A falu, meg a város.

A kerek báránylőr sápkás oláh kocsis belecsapott a lovak közé s a s a kis sárga kocsi könnyű iramodással indult utnak.

Magas, vállas ember állt látni, vadászos barna öltözetben, kerek lóden kalappal a fején, a mit gondolatlanul csapott fele.

Egyik lábát terelére fektetve könnyű veszővel föttegette eszámja szarát, időnként az ülés előtt kámporgó kutyának is juttatva egy-egy gyöngéd legyintést. — Ugy van Flott, meggyűnt. Urak leszünk. — mondogatta többször is, mely szerzetel nézve le a hosszú szőrű cseh viszlára, mely értelmesen tekintett rá vissza.

— Ezután már csak vadászni járunk haza, mi? jó lesz-e? Megveregette a kutyárcsóját s hátradőve az ülésen jókedvűen gyújtott cigarettára.

... Mióta egy pár év előtt luzamosabb ideig volt a fővárosban — voltaképen gyógyítani ment föl magát, de azután jó ideig ott maradt a kura után is — fejbe vette, hogy élet, igazi élet csak a fővárosban lehet. S azontúl már csak az volt a vágya, hogy oda mehesse ő is. Mindeztideig nem tette meg. Most azonban, hogy őcsese hajlandó volt átvenni gazdaságát, ellenállhatatlan vágy fogta el, itt hagyni mindent s elmenni oda, hol szellemi élet és művészi gyönyörök telítik meg a levegőt.

A jövendő előzetében hódolgan nyújtotta el a könnyű ülésen s félig becsukott szempillákkal nézett el az ut melletti húzódo földet. Március vize fele volt, még aludt a természet, de már mozgott benne az élet. Két nagy csóka szállott el mellettük, csak-csak kiáltással hallatván s a két égboltozat tisztán, felhőtlenül tekintett rájuk.

A hegyhátról szép rendben felkaplva néztek le a szőlőterek s a hegyek aljait

Azt írja, hogy gróf Zichy Jánost csak az a nemes igyekezet vezette, hogy a katolikus nagygyűlés erkölcsi erejét növelje, áldásos hatását a katolikus közügyekre biztosítsa. És felhívását csak a végből adta ki, hogy a katolikusokat a katolikus ügyekben való erkölcsi és szellemi egysége szótítsa föl. Sőt az említett lap egész világosan kijelenti, hogy gróf Zichy János »a katolikusok egységét nem politikai értelemben hangoztatta.«

Ezzel úgy látszik, egyelőre legalább, kutba esett a konzervatív párt alakításának eszméje, egyszerűen abból az okból, mert az a világ, a melyhez gróf Zichy apellált, nem reagál a »nemes célú« szózatára.

Am de akár lesz még eredménye gróf Zichy János törekvésének, akár nem: van ennek az ügynek egy másik oldala, a melyről érdemes is, kell is elmélkedni.

Ugy a magyar sajtóban, mint a Ferencz Ferdinánd trónörökös udvarával bizonyos kontaktusban álló bécsi lapokban, egész világosan, minden félreértést kizáró nyíltsággal íródott meg az, hogy gróf Zichy János Ferencz Ferdinánd trónörökösrel való előzetes megállapodás után, ugyszólván a trónörökös ösztönzésére áradozik egy új politikai párt alakításán. Schol ezt a komolyan fölmerült s több oldalról hangoztatott hír, meg nem csafították. A dolagnak olyan színezete van, mintha pláne a trónörökös politikai protektorságát az új pártalakítás javára chajtanák kihasználni azokban a magyar körökben, melyek valami különös rokonszenvvel és más különösebb reménykedéssel vesznek tudomást a trónörökös rejtélyes politikai hangulatairól.

Pedig ezek a hangulatok — ugyanint bizonyos jelenségek után ki-alakultak — egyenesen félelmetesek magyar nemzeti szempontból.

Ferencz Ferdinánd trónörökös az egész magyar politikai világból gróf Zichy Jánost szemelte ki, mint olyant, akivel érintkezést tart fenn. Angolországi utjára is őt akarta magával vinni, mint a magyar állam képviselőjét. És azóta, hogy ezt a vágyát nem teljesíthette, még jobban dözög a magyarok ellen és még jobban ragaszkodik gróf Zichy Jánoshoz.

Beszélik, sőt meg is íródott, hogy

gróf Tisza István, már mint magyar miniszterelnök ismétellen jelentkezett nála fizetlő látogatásra és a trónörökös nem fogadta. Igaz-e ez: nem tudjuk. Szinte lehetetlen. Mert ez a legkiméletlenebb tüntetés lett volna Magyarországra leendő királyától a magyar állam és a magyar nemzet ellen. Hiszen a miniszterelnök, mint a magyar állam alkotmányos képviselője jelentkezett nála. Ez nem csak a miniszterelnök ügye, hanem az egész magyar nemzet ügye. És amennyiben híre fölmerült, ha nem igaz: biz azt meg kellene czáfólni hivatalosan.

De akár czáfólnák meg ez a hír, akár nem, nem is tilok hanem, hogy Ferencz Ferdinánd trónörökös nem barátja a magyar nemzetnek. Nem barátja a magyar alkotmánynak sem s különféle formákban meg is nyilatkozik a magyar közjoggal és a magyar törvényekkel szemben való autokratikus fölfogása.

És most Magyarországra leendő királyá egyenesen beavatkozik a magyar politikába és új magyar politikai párt alakításán áradozik. Az ilyen beavatkozás amellől, hogy nemesek szoktak, hanem egyenesen beleütközik alkotmányunk szellemébe, határozottan veszélyes jelenség. Mert újabb bizonyosságnak, hogy a magyar trón vároményosa a legkülönösebb alkotmányjogi fölfogásokkal bír s már előre egyengeti az utját annak, hogy Magyarországon majd az ő uralmának, fölfogásának, törekvéseinek megfelelő politikai áramlat fejlődjék ki.

Senki sem veheti okvetetlenkedő akadékoskodásnak azt, ha ez ellen a leghatározottabban tiltakozunk. Ha akár gróf Zichy Jánosra, akár a trónörökösre közömbös az ily beavatkozás nyílt nyilatkozata: a nemzetre nem lehet közömbös. És addig, a míg illetékes helyről, teljes hitelt érdemlő módon meg nem czáfólják a híresztelést: meg kell maradnia a közvéleményben ennek a mélyseges hazafi-aggodalomnak, mely méltán támadhat e híresztelés nyomán a lelkekben.

Suttogások.

Elesen karakterizálja a meginduló parlament ülésszakot, hogy elévzendő munkájáról nem tudunk semmit. Másokr hettekel

a mit visszanyert a birodalmából — mielőtt el is vesztette volna. E helyett azonban lehajolt a farkát csóváló vizslához és boldog rüstelgetéssel sugta oda: — Nem mehetünk Flott, ládd, nem ereszt a — Györgye.

Az omnibuszon.

Sár volt, köd volt s az omnibuson, a hol piros kalapos fiatal hölgy utazott, beszállott egy pompás katonatiszt. Gombjait fényesek voltak, gallérija kezelője szinte vakítóan fehér s a hosszú kabátton semmi ránc, semmi porzom. Csak úgy könnyedén ugrott be s a kocsi hátához támaszkodott, mintha nem is akarna messzire utazni s csak úgy menetközben kánpa lelt erre a rozoga járműre.

Barna hárú volt, sima, de férfias arcza, a hajusza tömött, szeme nyugodt és komoly. — Dereks fu lehet, gondolta a hölgy, a ki apró megfigyelésekkel akarta leküzdeni a gondolatait. Dereks és komoly katonatiszt.

Jó ideig utaztak együtt: az apró budai utcákon csak férfiak jártak ilyen sárban és porcsolyában, mikor azonban feltűnt az első nő alak, a tiszt erősen ránézett és utána fordult kétszer, háromszor is. Fessen öltözött, de közepes szőke nő volt, a ki nagy bohat tett a nyakába s a mint észrevette a figyelmet, egyenesen járt s módos tartással beszélgetett a szomszédjával. A tiszt pedig vissza-visszaforodott, úgy tetszett szinte csak azért, hogy a hölgy is lássa, hogy nézi őtet.

— Ezt nem hittem volna, gondolta a kis piros kalapos. Ugy látszik szereti az asszonyokat.

Jött aztán egy magas sovány leány, valami varrónő féle, csak éppen, hogy nő volt, de a tiszt ennek is utána fordult. Sokszor feltűnően. Több nővel nem is találkozott, egy kis deszkákkal megrakott kocsi robogott utánuk a mit feltűnően kicsi lovak húztak. Nem egyforma nagyok, de helyes mind a kettő.

— Eladó? Kifüött oda a tiszt a választ azonban nem lehetett hallani s ő visszaforodva nézte, várta, hogy szalad utánuk a kocsi.

... Szép kis lovak, érdeklődött a kalauz. — Igen már régen keresek ilyet. Kicsit

azelőtt tisztában volt mindenki, mit fog művelni a képviselőház, milyen föladatokkal kell majd megbirkóznia és a munka előtt, hogyan sorakoznak az országos pártok. Macsupan elejtett szavakból, suttogásokból kombináltak s ezért látszik oly ködösnek a szemhatár.

Négy nappal a képviselőház megnyitása előtt végre tudunk annyit, hogy az olasz kereskedelmi szorződés provizóriumáról szóló törvényjavaslat lesz a Párz első munkája. Ugy tapasztalunk, hogy ellenzéki körökben erős a vágy, hogy emel a javaslatnál melyreható vita keressék. Ennek persze az lenne a magja, hogy Tisza István nyílt törvényesítést követett el, a mikor a kereskedelmi szorződésre vonatkozó tárgyalást megkezdte. A függetlenségi párt több szónoka teszi ezt szóra s ennek kapcsán ötes támadást intéz a miniszterelnök ellen. Ugyanennel a diskusszióknál kerül szóba desleiben a tizenegyedik paragrafus dolga is. Bizonyosra vehető ugyanis, most már, hogy Ausztriában az alkotmányos élet nem fog a helyére zökkenni s ennek következtében ott deniro-borra fognak élni a hírhedt szalaszszai. A Kossuth pártunk határozott szándéka nyilatkozattételre hími a miniszterelnököt. Elkerült az ideje annak, hogy tudjuk: mit fog tenni a kormány csak az abszolútizmus tereen működni tudó osztrák kormányval. Tiszának szint kell valaiana, mert ha azt nem teszi meg, csak megerősíti a róla szállogzó hitet, hogy a tizenegyedik paragrafus alapján is hallandó szóba állani Ausztriával. Kifogás, ügyit it már nem hozhat.

Jó forrásból tudunk, hogy a függetlenségi párt nem enged meg ezt a kérdést elodázni és nyomatékosan fogja követelni, hogy tisztán lássunk.

Tejlesen indokolt ez az állásfoglalás, amikor látjuk, hogy a Lajthán tol talán soha melyből árok nem választotta el egymástól a pártokat, mint napjainkban. Köber Emőd ur, ugyszólván, hatványra emelte taktikai képességét, hogy némi közlekedést hozzon létre a pártok között. Minden újságolvasó tudja, micsoda kudarcz érte a hegyelmos ur vállalkozását. Hiába vágta ki utolsó ötlőártyát: a parlamentáriszmus eltörlésével való fenyegetőzést, hatást nem tudott elérni, senki sem hallgatott rá.

A cseh tartománygyűlésen már napok óta folyik az obstrukció s alkalmasint be is zárták a szessziót, anélkül, hogy tapodtat előbbre jutnának. Bizonyosra vehető, hogy a Reichsrathban tovább fog dúlni az obstrukció és ha lesz némi változás, csak annyit

lesz, hogy a németek helyett a csehek, vagy a csehek helyett a németek fognak obstrukálni. Emberi címe nem konstruálhatja meg ezt a terepment, ahol az ellenfelek találkoztatának s annyira ellenkezik egymással fölfogásuknak minden árnyalata. Nincs semmi, ami őket összekapcsolná, de tenger a vitás kérdések száma, amely elválasztja őket.

Hogy ez az osztrák helyzet milyen helyzetet fog Magyarországon teremteni, pontosan körül nem írható. Azok a cselek azonban, a melyek a tizenegyedik paragrafus körül vívódnak fognak, minden bizonynyal előlátnak sok reformot.

Minden bizonynyal ezek között lesz a katonai büntető eljárás és a katonai büntető-törvénykönyv reformja. A kormány megígérte, megfogadta, hogy mielőbb letesszi azt a javaslatot a Ház asztalára. Nem tette, és ki tudja, mikor fogja letenni. Mi van ezekkel a reformokkal? Melyik miniszteriumban rekednek meg? Senki sem tudja. Neha megjelenik egy rövid hír, a mely azt adja tudni, hogy Nyrii Sándor Beszebe üzent a katonai büntető eljárás dolgában. Ez minden. Aztán ismét néma esőnd borul a tereve s hónapokig nem hallani semmit.

Szó nem szivárogott ki arról, hogy a magyar nyelvről milyen területet sikerült biztosítani ezen a tereen. Elejtett szavakból azt lehetett kivenni, hogy az osztrákok hajlandók abba belemenni, hogy Magyarországon a tárgyalási nyelv magyar legyen. Mintha azt a magyar parlament tudná, hogy a magyar nyelvet ki lehetne kihalgatni! ... Nem tudható, megelégedett-e a kormányunk ezzel a »vív-mánynyal.« Bizonyos annyi, hogy a reformmú késik s eddig még csak a miniszteriumok sem tudtak megegyezni. Ugy látszik, az osztrák kormány erősen tartja magát és tapodtat nem enged.

A magyar politikai pártok hangulatáról csak elveto érkezik mostanában hír. Jobbára nincsenek még a fővárosban a képviselő urak s így hiányzik a szokásos intrikálás, »pártítás«, amely az igazi pártihangulat elcsúszta.

Még a legkevésébbet hallani mostanában a Szederkényi-pártról. Mióta vége van az obstrukciónak, egészen visszahúzódtok s ugyszólván távol tartja magát a politikától. Ugy informáltak bennünket, hogy ez a kis párt már nem sokáig lesz párt. Néhány emberének az a véleménye, hogy az ilyen frakciónak semmiféle értelme nincs. Nincs különösen azért, mert vannak országgyűlési pártok, a hol mindenki föllelheti a maga

örögek, az látszik, de nekem ilyen kell. Gyerekkocsiba lesz.

Annak éppen jó. — A vasárón is voltak, vetette oda a tiszt, de nagyon tüzesek. Isten örizz, hogy olyat adjak a gyerekeim elé. — A hölgy nagy meglepetéssel hallotta ezt. — Tehát hazas ember, gondolta keserűen gyerekei vannak és ő csak olyan, mint a többi.

Utközben elhagyták a kis kocsi egészen, s a hölgy újabb meglepetéssel tapasztalta, hogy négy-öt bosnyák, akik a nagy dobortoltak maguk előtt, nem tisztegett az utitársának, ellenben a lánchídi rendőr mereven szalutált neki — s odaát Pesten is egy rendőr. Tehát nem is tiszt, csak valami rendőrfogalmazó, gondolta a hölgy. Ez azonban csak egy kis tevedés volt a kabát hajtókájában, amit elvélve nem észmerhet mindenk.

De hát az mindegy! A férfiak mind egyformák akár tisztek, akár rendőrök, akár pedig csak egyszerű civil emberek.

Es a kis hölgy szomoruan nézett magu elé.

Mukden.

- A háboru szinteréről. -

Irtá: dr. Cholnoky Jenő.

II.

Bármiképen forduljon is a világ sora Mandzsuországnak, Mukden helyzete mindig fontos marad, mert a Kinából Mandzsuországnak vezető ut it ágazik három felé: az egyik ut északnak vezet Tieling, Kai-juen és Kirin felé, meg aztán még északabbra, Karbin felé, ahol ma a vasutak elágazás-pontja van. A másik ut a Hun-ho folyó völgyén vezet jellel Korea északi határára, a harmadik pedig délre levisz a Liautung felszigetere, a hírhedtült vált Port-Arturhoz. A Liau-ho széles alföldjén keresztül csakis két helyen vezet az országút, amely Hszün-min-tun városánál megát a Liau-folyón s amely általaiban az egész birodalom egyik legfontosabb







honapot a vizsgálati fogság alatti kitöltésnek vett. Az ítélet jogerős.

Csontos, aki mindvégig állhatatosan tagadott, — helynyugodott az ítéletbe.

A törvényszék elrendelte, hogy a most már jogerősen elítélt vádlót visszazárják a pesti-vidéki törvényszék fogházába, hol az aszói és isaszegi rablásokért állítják majd az esküdtek elé.

A szépség doktora.

— A visszavárázolt fiatalok. —

Egy londoni levélből vesszük ki a következő érdekes részleteket: Riley tanár, a teloválás művészetének egyik legelőkelőbb szakértője azt tartja, hogy Londonban legkevésbé szívesen ember el, aki eddig a lőrére színes rajzokat, vagy ékeltményeket telováltatott. Ezeknek nem is a kisebbik része a gyenge nemhez tartozik és egy híres színművész állításában beszél, hogy egyik vállán szépen színezett nagy lepkeket visel az E. V. kezdőbetűkkel. Ennek a két betűnek megvan a maga külön és elég különös története. A művésznő jégben járt egy F. V. nevű úrral, de a mikor az eljegyzését felbonthatta, elment Riley tanárhoz és más felítel telováltatott rózsás bőrére. Mert szerencsésen akadt azonnal más volégnye, a ki azóta már boldog házasságban él a művésznővel és szentül hiszi, hogy az ő neve kezdőbetűi voltak az első betűk öngyűsége vallán.

Híres nester még a teloválás művészetében Burchett tanár is, aki épp olyan nagy művészen tartja magát, mint Anglia legelső festője. Hiszen ezek durván és szívesen szőtt vászonra vetik az idejüket, Burchett tanár eleven emberi bőrére festet. Igaz, hogy csak mellékesen. A főfoglalkozása az angol arisztokrácia hölgyeinek, akik az éle tavaszán már a tulsó oldalán állnak, a visszaváltatás. Nincs az a szépítő eljárás, hogy rózsás ne legyen a tanár ur kezése alatt, amely kezése a lehető legegyszerűbb és a legtermészetesebb. — Lásd, mondta egyszer hozzá, amikor felkerestem a »műtérmetem« — az én rendszerem a bőr alá hat, míg a festék és a porcelán a bőr felületét mészolja be csupán. Az én rendszerem az nem tudja a szel és le nem mossa az esőt!

Ezzel egyik asszisztenséhez ment, a melyen színtelenül néz és titokzatosan titokzatosabb tinktura állott. Kezébe vett egy vörös üveget és újra mellem lépett: — Ez az én titkom. Az utolsó mód, amelylyel rózsásá tudom változtatni a legszínlethebb ajkakat is. És ha olyan szesz, mint a pergament Elzostom, hogy egészen ártatlan vizecske, mégis báj és igazított varázsolat oda, ahol eddig jég és hidegség honolt.

Az ikerdöntem tőle, hányszor kell az illető hölgynek, a ki telováltatja magát, hozzá eljőnnie? — Háromszor, vagy négy-zer. Ez a szerszámom hozzá. Tollalaku, hosszú csövet mutatott, a melynek végén elektrikus készülékkel kötött össze. — Ez a szerszámom hozzá. A tü, mely ebben a csőben benne van, semmi fájdalmat nem okoz. Ha egyes-két vezet. Prezentim kétzerolvasz-száz apó pontot szur a testbe és épp úgy kell használni, mint a ceruzát a fényképek retuszálásánál. Természetesen a teloválás egészen más művészet, mint az arcz fiatalítása. A hölgyek eleinte nagy bizalmatlansággal viselkednek iránta. Rá kell beszélnem őket, a feleségeknek, az elő-mo-dellen, megmutatnám az egyes kísérleteket és amikor már minden kétséget kizárólag látják, hogy az eljárás nem fájdalmas, mégis tíz évet hátrán — nyerhetnek vele, végre természetesen beleegyeznek, most már mindenben!

Burchett tanár ilyenkor eleinte gondosan meg-mossa az arczot, kis tüjt az elvitelt vörös folyadék-kal elcsatálja az illető bőrfelületen, erős szeszszel újra bedörzsöli és bevárja a további folyamatot. Az ajkak az első ültetés után vörös színű nyere-nek. A hölgyek sürű fátyolban hagyják el a műtérmet, hacsak rognak hara és két napig őrzik a szobát. Két nap múlva már halványabb lesz az ajkuk és ha nem is túszesebb, mint előbb volt, de prosabb és fiatalabb színű valamivel. A legtöbb hölgy még barba és szépen ivelt szemöldököt, hársnyosny pillát, tiszta homlokot és kacagó állat is akar, de rendszerint beérik kevesebbrel is. Egy-két év múlva pedig már valamennyi jelenik meg egy kis — utókúra.

A fiatalok csak nem akar nálunk sokáig meg-maradni — megret-désére.

TÁVIRATOK.

Báró Spaun lemondott.

Bécs, október 6. Báró Spaun Hermann tengernagy, tengerészeti parancsnok ma lemondott állásáról. Visszavonulása nem kell meglepetést, mert már régen készült nyugalmába. Utódjává a király gróf Montecuccoli Rudolf helyettes-tengernagyot nevezte ki s egyuttal tanácsosi címzet is adományozott neki. A király rendkívül meglegnyő levelet intézett Spaun báróhoz nyugalmába vonulás alkalmából s kiváló szolgálatait közönlötét fejezte ki. Egyben elrendelte a király, hogy az építendő hadihajók egyiké Spaun nevet viselje.

A francia adóreform.

Páris, okt. 6. A behozandó jövedelmét adóra vonatkozóan a király szerinte nem vezetett kedvező eredményre. Azt mondják, hogy az anket eredménye szerint a reform csak a közép jövedelmeket sújtán és a nagyobb vagyonok elítélését megkönynyítet, azonban pedig sokkal kevesebb bevételt nyújtana, mint a mostani adó.

Péter király elismerése.

Bégrad, okt. 6. Hír szerint Péter király mostani utazása alatt meggyadn az alkalmat, hogy felvilágosítsa a hatóságok arról, hogy nem akar követ dobni az előbbi dinasztia tagjaira, akiknek érdemei Szerbia köztársaságon hálhatnak. Ami az ellenzék állításait illeti, hogy a kormány rosszul gazdálkodik az állam pénzével, azt mondta a király, hogy az év végén ki fog látni ennek ellenkezője. Ő maga mindent meg fog tenni, hogy a 40 százalékos adóemelést a jövő évben megszüntesse.

Közgazdasági táviratok.

London, okt. 6. A ma aláírásra bocsátott 6 millió font összegű 3 százalékos kincstári kötvények jegyzési 20 millió fontnál magasabban rugtak. Az átlagos árfolyam 98 font 40 shilling 6 pence.

Newyork.

Buza nyelben okt. 6. okt. 5. okt. 4. okt. 3. okt. 2. okt. 1. okt. 0. okt. -1. okt. -2. okt. -3. okt. -4. okt. -5. okt. -6. okt. -7. okt. -8. okt. -9. okt. -10. okt. -11. okt. -12. okt. -13. okt. -14. okt. -15. okt. -16. okt. -17. okt. -18. okt. -19. okt. -20. okt. -21. okt. -22. okt. -23. okt. -24. okt. -25. okt. -26. okt. -27. okt. -28. okt. -29. okt. -30. okt. -31. okt. -32. okt. -33. okt. -34. okt. -35. okt. -36. okt. -37. okt. -38. okt. -39. okt. -40. okt. -41. okt. -42. okt. -43. okt. -44. okt. -45. okt. -46. okt. -47. okt. -48. okt. -49. okt. -50. okt. -51. okt. -52. okt. -53. okt. -54. okt. -55. okt. -56. okt. -57. okt. -58. okt. -59. okt. -60. okt. -61. okt. -62. okt. -63. okt. -64. okt. -65. okt. -66. okt. -67. okt. -68. okt. -69. okt. -70. okt. -71. okt. -72. okt. -73. okt. -74. okt. -75. okt. -76. okt. -77. okt. -78. okt. -79. okt. -80. okt. -81. okt. -82. okt. -83. okt. -84. okt. -85. okt. -86. okt. -87. okt. -88. okt. -89. okt. -90. okt. -91. okt. -92. okt. -93. okt. -94. okt. -95. okt. -96. okt. -97. okt. -98. okt. -99. okt. -100. okt. -101. okt. -102. okt. -103. okt. -104. okt. -105. okt. -106. okt. -107. okt. -108. okt. -109. okt. -110. okt. -111. okt. -112. okt. -113. okt. -114. okt. -115. okt. -116. okt. -117. okt. -118. okt. -119. okt. -120. okt. -121. okt. -122. okt. -123. okt. -124. okt. -125. okt. -126. okt. -127. okt. -128. okt. -129. okt. -130. okt. -131. okt. -132. okt. -133. okt. -134. okt. -135. okt. -136. okt. -137. okt. -138. okt. -139. okt. -140. okt. -141. okt. -142. okt. -143. okt. -144. okt. -145. okt. -146. okt. -147. okt. -148. okt. -149. okt. -150. okt. -151. okt. -152. okt. -153. okt. -154. okt. -155. okt. -156. okt. -157. okt. -158. okt. -159. okt. -160. okt. -161. okt. -162. okt. -163. okt. -164. okt. -165. okt. -166. okt. -167. okt. -168. okt. -169. okt. -170. okt. -171. okt. -172. okt. -173. okt. -174. okt. -175. okt. -176. okt. -177. okt. -178. okt. -179. okt. -180. okt. -181. okt. -182. okt. -183. okt. -184. okt. -185. okt. -186. okt. -187. okt. -188. okt. -189. okt. -190. okt. -191. okt. -192. okt. -193. okt. -194. okt. -195. okt. -196. okt. -197. okt. -198. okt. -199. okt. -200. okt. -201. okt. -202. okt. -203. okt. -204. okt. -205. okt. -206. okt. -207. okt. -208. okt. -209. okt. -210. okt. -211. okt. -212. okt. -213. okt. -214. okt. -215. okt. -216. okt. -217. okt. -218. okt. -219. okt. -220. okt. -221. okt. -222. okt. -223. okt. -224. okt. -225. okt. -226. okt. -227. okt. -228. okt. -229. okt. -230. okt. -231. okt. -232. okt. -233. okt. -234. okt. -235. okt. -236. okt. -237. okt. -238. okt. -239. okt. -240. okt. -241. okt. -242. okt. -243. okt. -244. okt. -245. okt. -246. okt. -247. okt. -248. okt. -249. okt. -250. okt. -251. okt. -252. okt. -253. okt. -254. okt. -255. okt. -256. okt. -257. okt. -258. okt. -259. okt. -260. okt. -261. okt. -262. okt. -263. okt. -264. okt. -265. okt. -266. okt. -267. okt. -268. okt. -269. okt. -270. okt. -271. okt. -272. okt. -273. okt. -274. okt. -275. okt. -276. okt. -277. okt. -278. okt. -279. okt. -280. okt. -281. okt. -282. okt. -283. okt. -284. okt. -285. okt. -286. okt. -287. okt. -288. okt. -289. okt. -290. okt. -291. okt. -292. okt. -293. okt. -294. okt. -295. okt. -296. okt. -297. okt. -298. okt. -299. okt. -300. okt. -301. okt. -302. okt. -303. okt. -304. okt. -305. okt. -306. okt. -307. okt. -308. okt. -309. okt. -310. okt. -311. okt. -312. okt. -313. okt. -314. okt. -315. okt. -316. okt. -317. okt. -318. okt. -319. okt. -320. okt. -321. okt. -322. okt. -323. okt. -324. okt. -325. okt. -326. okt. -327. okt. -328. okt. -329. okt. -330. okt. -331. okt. -332. okt. -333. okt. -334. okt. -335. okt. -336. okt. -337. okt. -338. okt. -339. okt. -340. okt. -341. okt. -342. okt. -343. okt. -344. okt. -345. okt. -346. okt. -347. okt. -348. okt. -349. okt. -350. okt. -351. okt. -352. okt. -353. okt. -354. okt. -355. okt. -356. okt. -357. okt. -358. okt. -359. okt. -360. okt. -361. okt. -362. okt. -363. okt. -364. okt. -365. okt. -366. okt. -367. okt. -368. okt. -369. okt. -370. okt. -371. okt. -372. okt. -373. okt. -374. okt. -375. okt. -376. okt. -377. okt. -378. okt. -379. okt. -380. okt. -381. okt. -382. okt. -383. okt. -384. okt. -385. okt. -386. okt. -387. okt. -388. okt. -389. okt. -390. okt. -391. okt. -392. okt. -393. okt. -394. okt. -395. okt. -396. okt. -397. okt. -398. okt. -399. okt. -400. okt. -401. okt. -402. okt. -403. okt. -404. okt. -405. okt. -406. okt. -407. okt. -408. okt. -409. okt. -410. okt. -411. okt. -412. okt. -413. okt. -414. okt. -415. okt. -416. okt. -417. okt. -418. okt. -419. okt. -420. okt. -421. okt. -422. okt. -423. okt. -424. okt. -425. okt. -426. okt. -427. okt. -428. okt. -429. okt. -430. okt. -431. okt. -432. okt. -433. okt. -434. okt. -435. okt. -436. okt. -437. okt. -438. okt. -439. okt. -440. okt. -441. okt. -442. okt. -443. okt. -444. okt. -445. okt. -446. okt. -447. okt. -448. okt. -449. okt. -450. okt. -451. okt. -452. okt. -453. okt. -454. okt. -455. okt. -456. okt. -457. okt. -458. okt. -459. okt. -460. okt. -461. okt. -462. okt. -463. okt. -464. okt. -465. okt. -466. okt. -467. okt. -468. okt. -469. okt. -470. okt. -471. okt. -472. okt. -473. okt. -474. okt. -475. okt. -476. okt. -477. okt. -478. okt. -479. okt. -480. okt. -481. okt. -482. okt. -483. okt. -484. okt. -485. okt. -486. okt. -487. okt. -488. okt. -489. okt. -490. okt. -491. okt. -492. okt. -493. okt. -494. okt. -495. okt. -496. okt. -497. okt. -498. okt. -499. okt. -500. okt. -501. okt. -502. okt. -503. okt. -504. okt. -505. okt. -506. okt. -507. okt. -508. okt. -509. okt. -510. okt. -511. okt. -512. okt. -513. okt. -514. okt. -515. okt. -516. okt. -517. okt. -518. okt. -519. okt. -520. okt. -521. okt. -522. okt. -523. okt. -524. okt. -525. okt. -526. okt. -527. okt. -528. okt. -529. okt. -530. okt. -531. okt. -532. okt. -533. okt. -534. okt. -535. okt. -536. okt. -537. okt. -538. okt. -539. okt. -540. okt. -541. okt. -542. okt. -543. okt. -544. okt. -545. okt. -546. okt. -547. okt. -548. okt. -549. okt. -550. okt. -551. okt. -552. okt. -553. okt. -554. okt. -555. okt. -556. okt. -557. okt. -558. okt. -559. okt. -560. okt. -561. okt. -562. okt. -563. okt. -564. okt. -565. okt. -566. okt. -567. okt. -568. okt. -569. okt. -570. okt. -571. okt. -572. okt. -573. okt. -574. okt. -575. okt. -576. okt. -577. okt. -578. okt. -579. okt. -580. okt. -581. okt. -582. okt. -583. okt. -584. okt. -585. okt. -586. okt. -587. okt. -588. okt. -589. okt. -590. okt. -591. okt. -592. okt. -593. okt. -594. okt. -595. okt. -596. okt. -597. okt. -598. okt. -599. okt. -600. okt. -601. okt. -602. okt. -603. okt. -604. okt. -605. okt. -606. okt. -607. okt. -608. okt. -609. okt. -610. okt. -611. okt. -612. okt. -613. okt. -614. okt. -615. okt. -616. okt. -617. okt. -618. okt. -619. okt. -620. okt. -621. okt. -622. okt. -623. okt. -624. okt. -625. okt. -626. okt. -627. okt. -628. okt. -629. okt. -630. okt. -631. okt. -632. okt. -633. okt. -634. okt. -635. okt. -636. okt. -637. okt. -638. okt. -639. okt. -640. okt. -641. okt. -642. okt. -643. okt. -644. okt. -645. okt. -646. okt. -647. okt. -648. okt. -649. okt. -650. okt. -651. okt. -652. okt. -653. okt. -654. okt. -655. okt. -656. okt. -657. okt. -658. okt. -659. okt. -660. okt. -661. okt. -662. okt. -663. okt. -664. okt. -665. okt. -666. okt. -667. okt. -668. okt. -669. okt. -670. okt. -671. okt. -672. okt. -673. okt. -674. okt. -675. okt. -676. okt. -677. okt. -678. okt. -679. okt. -680. okt. -681. okt. -682. okt. -683. okt. -684. okt. -685. okt. -686. okt. -687. okt. -688. okt. -689. okt. -690. okt. -691. okt. -692. okt. -693. okt. -694. okt. -695. okt. -696. okt. -697. okt. -698. okt. -699. okt. -700. okt. -701. okt. -702. okt. -703. okt. -704. okt. -705. okt. -706. okt. -707. okt. -708. okt. -709. okt. -710. okt. -711. okt. -712. okt. -713. okt. -714. okt. -715. okt. -716. okt. -717. okt. -718. okt. -719. okt. -720. okt. -721. okt. -722. okt. -723. okt. -724. okt. -725. okt. -726. okt. -727. okt. -728. okt. -729. okt. -730. okt. -731. okt. -732. okt. -733. okt. -734. okt. -735. okt. -736. okt. -737. okt. -738. okt. -739. okt. -740. okt. -741. okt. -742. okt. -743. okt. -744. okt. -745. okt. -746. okt. -747. okt. -748. okt. -749. okt. -750. okt. -751. okt. -752. okt. -753. okt. -754. okt. -755. okt. -756. okt. -757. okt. -758. okt. -759. okt. -760. okt. -761. okt. -762. okt. -763. okt. -764. okt. -765. okt. -766. okt. -767. okt. -768. okt. -769. okt. -770. okt. -771. okt. -772. okt. -773. okt. -774. okt. -775. okt. -776. okt. -777. okt. -778. okt. -779. okt. -780. okt. -781. okt. -782. okt. -783. okt. -784. okt. -785. okt. -786. okt. -787. okt. -788. okt. -789. okt. -790. okt. -791. okt. -792. okt. -793. okt. -794. okt. -795. okt. -796. okt. -797. okt. -798. okt. -799. okt. -800. okt. -801. okt. -802. okt. -803. okt. -804. okt. -805. okt. -806. okt. -807. okt. -808. okt. -809. okt. -810. okt. -811. okt. -812. okt. -813. okt. -814. okt. -815. okt. -816. okt. -817. okt. -818. okt. -819. okt. -820. okt. -821. okt. -822. okt. -823. okt. -824. okt. -825. okt. -826. okt. -827. okt. -828. okt. -829. okt. -830. okt. -831. okt. -832. okt. -833. okt. -834. okt. -835. okt. -836. okt. -837. okt. -838. okt. -839. okt. -840. okt. -841. okt. -842. okt. -843. okt. -844. okt. -845. okt. -846. okt. -847. okt. -848. okt. -849. okt. -850. okt. -851. okt. -852. okt. -853. okt. -854. okt. -855. okt. -856. okt. -857. okt. -858. okt. -859. okt. -860. okt. -861. okt. -862. okt. -863. okt. -864. okt. -865. okt. -866. okt. -867. okt. -868. okt. -869. okt. -870. okt. -871. okt. -872. okt. -873. okt. -874. okt. -875. okt. -876. okt. -877. okt. -878. okt. -879. okt. -880. okt. -881. okt. -882. okt. -883. okt. -884. okt. -885. okt. -886. okt. -887. okt. -888. okt. -889. okt. -890. okt. -891. okt. -892. okt. -893. okt. -894. okt. -895. okt. -896. okt. -897. okt. -898. okt. -899. okt. -900. okt. -901. okt. -902. okt. -903. okt. -904. okt. -905. okt. -906. okt. -907. okt. -908. okt. -909. okt. -910. okt. -911. okt. -912. okt. -913. okt. -914. okt. -915. okt. -916. okt. -917. okt. -918. okt. -919. okt. -920. okt. -921. okt. -922. okt. -923. okt. -924. okt. -925. okt. -926. okt. -927. okt. -928. okt. -929. okt. -930. okt. -931. okt. -932. okt. -933. okt. -934. okt. -935. okt. -936. okt. -937. okt. -938. okt. -939. okt. -940. okt. -941. okt. -942. okt. -943. okt. -944. okt. -945. okt. -946. okt. -947. okt. -948. okt. -949. okt. -950. okt. -951. okt. -952. okt. -953. okt. -954. okt. -955. okt. -956. okt. -957. okt. -958. okt. -959. okt. -960. okt. -961. okt. -962. okt. -963. okt. -964. okt. -965. okt. -966. okt. -967. okt. -968. okt. -969. okt. -970. okt. -971. okt. -972. okt. -973. okt. -974. okt. -975. okt. -976. okt. -977. okt. -978. okt. -979. okt. -980. okt. -981. okt. -982. okt. -983. okt. -984. okt. -985. okt. -986. okt. -987. okt. -988. okt. -989. okt. -990. okt. -991. okt. -992. okt. -993. okt. -994. okt. -995. okt. -996. okt. -997. okt. -998. okt. -999. okt. -1000. okt. -1001. okt. -1002. okt. -1003. okt. -1004. okt. -1005. okt. -1006. okt. -1007. okt. -1008. okt. -1009. okt. -1010. okt. -1011. okt. -1012. okt. -1013. okt. -1014. okt. -1015. okt. -1016. okt. -1017. okt. -1018. okt. -1019. okt. -1020. okt. -1021. okt. -1022. okt. -1023. okt. -1024. okt. -1025. okt. -1026. okt. -1027. okt. -1028. okt. -1029. okt. -1030. okt. -1031. okt. -1032. okt. -1033. okt. -1034. okt. -1035. okt. -1036. okt. -1037. okt. -1038. okt. -1039. okt. -1040. okt. -1041. okt. -1042. okt. -1043. okt. -1044. okt. -1045. okt. -1046. okt. -1047. okt. -1048. okt. -1049. okt. -1050. okt. -1051. okt. -1052. okt. -1053. okt. -1054. okt. -1055. okt. -1056. okt. -1057. okt. -1058. okt. -1059. okt. -1060. okt. -1061. okt. -1062. okt. -1063. okt. -1064. okt. -1065. okt. -1066. okt. -1067. okt. -1068. okt. -1069. okt. -1070. okt. -1071. okt. -1072. okt. -1073. okt. -1074. okt. -1075. okt. -1076. okt. -1077. okt. -1078. okt. -1079. okt. -1080. okt. -1081. okt. -1082. okt. -1083. okt. -1084. okt. -1085. okt. -1086. okt. -1087. okt. -1088. okt. -1089. okt. -1090. okt. -1091. okt. -1092. okt. -1093. okt. -1094. okt. -1095. okt. -1096. okt. -1097. okt. -1098. okt. -1099. okt. -1100. okt. -1101. okt. -1102. okt. -1103. okt. -1104. okt. -1105. okt. -1106. okt. -1107. okt. -1108. okt. -1109. okt. -1110. okt. -1111. okt. -1112. okt. -1113. okt. -1114. okt. -1115. okt. -1116. okt. -1117. okt. -1118. okt. -1119. okt. -1120. okt. -1121. okt. -1122. okt. -1123. okt. -1124. okt. -1125. okt. -1126. okt. -1127. okt. -1128. okt. -1129. okt. -1130. okt. -1131. okt. -1132. okt. -1133. okt. -1134. okt. -1135. okt. -1136. okt. -1137. okt. -1138. okt. -1139. okt. -1140. okt. -1141. okt. -1142. okt. -1143. okt. -1144. okt. -1145. okt. -1146. okt. -1147. okt. -1148. okt. -1149. okt. -1150. okt. -1151. okt. -1152. okt. -1153. okt. -1154. okt. -1155. okt. -1156. okt. -1157. okt. -1158. okt. -1159. okt. -1160. okt. -1161. okt. -1162. okt. -1163. okt. -1164. okt. -1165. okt. -1166. okt. -1167. okt. -1168. okt. -1169. okt. -1170. okt. -1171. okt. -1172. okt. -1173. okt. -1174. okt. -1175. okt. -1176. okt. -1177. okt. -1178. okt. -1179. okt. -1180. okt. -1181. okt. -1182. okt. -1183. okt. -1184. okt. -1185. okt. -1186. okt. -1187. okt. -1188. okt. -1189. okt. -1190. okt. -1191. okt. -1192. okt. -1193. okt. -1194. okt. -1195. okt. -1196. okt. -1197. okt. -1198. okt. -1199. okt. -1200. okt. -1201. okt. -1202. okt. -1203. okt. -1204. okt. -1205. okt. -1206. okt. -1207. okt. -1208. okt. -1209. okt. -1210. okt. -1211. okt. -1212. okt. -1213. okt. -1214. okt. -1215. okt. -1216. okt. -1217. okt. -1218. okt. -1219. okt. -1220. okt. -1221. okt. -1222. okt. -1223. okt. -1224. okt. -1225. okt. -1226. okt. -1227. okt. -1228. okt. -1229. okt. -1230. okt. -1231. okt. -1232. okt. -1233. okt. -1234. okt. -1235. okt. -1236. okt. -1237. okt. -1238. okt. -1239. okt. -1240. okt. -1241. okt. -1242. okt. -1243. okt. -1244. okt. -1245. okt. -1246. okt. -1247. okt. -1248. okt. -1249. okt. -1250. okt. -1251. okt. -1252. okt. -1253. okt. -1254. okt. -1255. okt. -1256. okt. -1257. okt. -1258. okt. -1259. okt. -1260. okt. -1261. okt. -1262. okt. -1263. okt. -1264. okt. -1265. okt. -1266. okt. -1267. okt. -1268. okt. -1269. okt. -1270. okt. -1271. okt. -1272. okt. -1273. okt. -1274. okt. -1275. okt. -1276. okt. -1277. okt. -1278. okt. -1279. okt. -1280. okt. -1281. okt. -1282. okt. -1283. okt. -1284. okt. -1285. okt. -1286. okt. -1287. okt. -1288. okt. -1289. okt. -1290. okt. -1291. okt. -1292. okt. -1293. okt. -1294. okt. -1295. okt. -1296. okt. -1297. okt. -1298. okt. -1299. okt. -1300. okt. -1301. okt. -1302. okt. -1303. okt. -1304. okt. -1305. okt. -1306. okt. -1307. okt. -1308. okt. -1309. okt. -1310. okt. -1311. okt. -1312. okt. -1313. okt. -1314. okt. -1315. okt. -1316. okt. -1317. okt. -1318. okt. -1319. okt. -1320. okt. -1321. okt. -1322. okt. -1323. okt. -1324. okt. -1325. okt. -1326. okt. -1327. okt. -1328. okt. -1329. okt. -1330. okt. -1331. okt. -1332. okt. -1333. okt. -1334. okt. -1335. okt. -1336. okt. -1337. okt. -1338. okt. -13





KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Caak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik

TELEFON 706.

pénz-szekrények
rendkívül olcsó áron kapják a budapesti pénz-szekrény raklábán...

Gimnáziumi
polgári, bármily magán-vizsgálatra, valamint javító hadapróliskolai vizsgálatra felelősséggel élkezik...

Irodistanó
ki gyorsírásban és gépírásban, valamint magyar nyelvvel és angol nyelvvizsgálatra, valamint javító hadapróliskolai vizsgálatra felelősséggel élkezik...

A Varosiiget
közlekedési főútvonalon, a 1-2 iskolai leány gondos felügyelettel és órákban...

Olajfestmény
250 éves, díszes keretben eladó, a. u. 2. 4. sz. az 43. sz. 14. sz.

Ügyes
felvilágosító expedícióban utazó, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Külön
bejárható szobák, bútorok, kávéház, kávéház, kávéház...

Alláskeresők
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Gimnáziumi
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Nevelőnőket
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Pénzökösön
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Tejes ellátást
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Délelőtti
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

1 elegáns
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Falura
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

100 korona
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Hordók
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Burgundi
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

JAPAN.
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Japán
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

A mikado országa
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Női kelengyék
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Tiszta felvágatlan makulaturapapiros
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Nagy jövedelemre
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Női kelengyék
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

Női kelengyék
kereskedni, angol és franciául beszélni, a legújabb és legbiztosabb utazási módok...

szerszámgépeket
Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság
BUDAPESTEN.

PARACKRÉME
Első Alföldi Cegnapgyár Részvénytársaság Kecskemén.
SZESZFINOMITOGYARA — SAJÁT GYARTMÁNYA
MINDENÜTT KAPHATÓ!

ANKER
Elet- és Járadék-Biztosító Társaság.
Bpest, VI., Deák-tér 6.
Vagyron 1903. végén — 160 millió K.
Biztosítási állomány 1903. végén — 521 millió K.
Eddigi kifizetések — 261 millió K.

A Franklin-Társulat kiadása Budapesten.
A MAGYAR REGÉNYIRODALOM KINCSESHÁZA.
Magyar Regényírók képes kiadása
SZERKESZTI: MIKSZÁTH KÁLMÁN.

Magyar Regényírók képes kiadása
Minden érdemes magyar elbeszélő író válogatott értékes művei, kiváló magyar művészek eredeti képeivel.

LOBOSICZ
CSOKOLÁDÉ
KAKAO
KONDÉNKOR, DESSZERTIK
KANDI, SÁNTAY, SÁNTAY

Sertés eladási hirdetés.
Az esztergomi méltóságos főkapitány uradalmanak kondászatából következő sertésmennyiségek hoeszájlatnak eladásra:
1. Dömösön 241 darab süldő
2. Letkésen 48 kétéves miskarolt
3. dtto 999 süldő
4. dtto 344 malacz
5. Kis-apátiban 87 süldő
6. dtto 229 malacz
7. Somogy-Szobban 8 kétéves metszelt
8. dtto 230 süldő dtto
9. dtto 302 malacz dtto
10. Kis-Komáromban 7 éves dtto
11. dtto 126 süldő dtto
Körülbelül összesen 1961 darab sertés.

Titkos betegségek
Dr. Kajdacsy
v. cs. és kir. orvosi tanácsos és kórházi főorvos.
Budapest, Kiglyó-utca 5. sz.
Kötőd-palota (I. emelet.)

Technikum Ilmenau
Az ősz szerelem.
Elbeszélések.
Irtá: 10. Hegedűs Sándor.
Ára 2 korona.

PENZ
BEIFELD BANKHÁZ
BUDAPEST, Károly körút 21.
Országos Posta-küldetési Aruház
Budapest, VII. E. Rottenbiller-u. 4.

5 forintért
Országos Posta-küldetési Aruház
Budapest, VII. E. Rottenbiller-u. 4.

ÉGEN ÉS FÖLDÖN
Irtá: Hanusz István.
Mindenek számára élvezetes, világos és tanulságos medorban, népserien ismerteti Hanusz a legújabb kötetben az Ég és föld csodás érdekességeit.

Gyengeségi állapotok
(impotentia)
ellen páratlan sikerű gyógyhatásai folytán legmelegebben ajánljuk
Dr. Mitzger Tivadar
kimeres hydro-elektroterapeut rendelő-intézetét
Budapest, Teréz-körút 44., I. em.

Biztos gyógyulást keresőknek
nemi betegségben szenvednek
Dr. Garai Antal
Hárman ültenek csatornán, reménytelenül, de az alkalommal évek óta készülőnek, hogy az ideiglenes kóros állapotok megszűnjenek. Lehetetlenül szerinte — gondolatmunkával — Mar és sem tartható...

Nagy jövedelemre
KURUCZ USZAG
Budapest, IV., Várnagy-utca 11.

SZERKESZTŐ: DR. SZABÓ FERENC
BUDAPEST, IV., VARNAGY-UTCA 11.
TELEFON: 49752

Miniszterei...
széki! ne...
széki! ne...
széki! ne...